

传南钢新外援因“酒驾”将回美“入狱”15天,快报独家为你揭秘真相

莱特因“酒驾”将缺席CBA? 胡扯!

因为多喝了两口,莱特去年11月在美国酒后驾驶被交警逮住;因为多喝了两口,莱特之后被NBA国王队裁掉;因为多喝了两口,莱特可能影响到未来江苏南钢队的比赛。昨天,美国当地法庭对莱特在2010年11月5日的酒驾事件作出了判罚——莱特被判入狱15天,他必须在今年3月30日之前选择“劳动改造”或者“在家执行监禁”。事发之后,南钢俱乐部立刻发表声明力挺莱特,并表示绝对不会因此更换外援。

多喝两口 莱特在美国惹官司

北京时间昨天,南钢队外援安托万·莱特的酒驾案在美国宣判,由于莱特正在南京跟随南钢队训练,因而缺席了昨天的庭审,其代理人为他作了无罪辩护。最终,莱特被判入狱15天,并且必须在3月30日前执行,或者选择其他的执行方式,比如“劳动改造”或者“在家执行监禁”。根据判决,莱特在3月底前必须在美国本土至少呆上15天,这样很有可能影响到南钢队的战绩——3月30日正是CBA季后赛进行的关键时刻。

美国当地法庭在12日宣布,在去年11月的一起酒驾案件中,当时还效力于NBA萨克拉门托国王队摇摆人安托万·莱特被交警拦下,昨天他被判入狱15天,外加3年的“非正式缓刑”。

15天刑期加上来回的路程,莱特很可能在3月初就要被迫离开南钢队,返回美国。自从本月初加盟南钢队以来,莱特的水平和职业操守得到南钢队上下的一致肯定,而他出色的赛场表现,更是成为所有CBA球迷的话题。到目前为止,莱特共代表南钢队出战3场比赛,南钢队保持全胜。莱特场均可以拿到



虽然面对“酒驾”传闻,但莱特(中)心情不错,昨晚他与快报记者畅所欲言

31.7分7.3篮板,投篮命中率64.6%,已然成为南钢的头号攻击手,如果他缺席20天的时间,对于南钢队的进攻会有不小的影响。

全力争取 南钢力求延迟执行

莱特的案子,南钢俱乐部在第一时间给出了回复,俱乐部负责人表示,莱特的事就是南钢的事,俱乐部必定会全力帮助莱特。

俱乐部总经理王敏在接受记者采访时表示,莱特的案子,俱乐部一直在关注,如今判决结果已经出来,他们也在全力妥善解决问题。“在莱特的问题上,我们有三点声明。第一,莱特的案子是酒驾,不是什么重罪,更不像网上炒的莱特是惯犯。俱乐部就此事专门咨询了对美国法律比较熟悉的专家,他们都

“

这件事情确实是莱特曾经犯的一个严重错误,但无论是技术上还是品质上,莱特都是一名优秀的球员,我不希望他为了昨天的错误而用今天甚至明天来买单,南钢信任他。

——南钢俱乐部总经理王敏

持这样的观点。现在的困难是,判决执行的日期,和俱乐部的赛程有冲突。第二,俱乐部全力争取帮助莱特

申请延期执行。最好是能在赛季结束之后,如果是3月30日之前回去,肯定会影响到球队的成绩。根据我们的多方了解,延期执行不是没有可能。第三,如果延期不行,俱乐部会在合适的时机让莱特回国,绝对不会耽误判决执行。”

莱特酒驾确实不对,也很危险。美国法律判决的做义工和在家执行,更多的是警示作用,而不是惩治罪犯。昨日在南钢的论坛上,有很多球迷留言表示理解,球迷认为,思想品质有问题的外援,俱乐部绝对不能要,但莱特这样有实力更有态度的外援,俱乐部绝对不能放弃。不能因为莱特犯了一次错,就将他一棒打死。

“去年11月份莱特酒驾的问题,尽管我们第一时间发表了声明,但我还是要再说几句:第一,这件事情确实是莱特曾经犯的一个

严重错误,但他决不是所谓罪犯,否则他根本不可能离境;第二,无论是技术上还是品质上,莱特都是一名优秀的球员,我不希望他为了昨天的错误而用今天甚至明天来买单,我信任他。第三,之前我们曾经谈过这件事情,他和我说他不会再犯这样的错误,虽然在美国这只是一个错误,但看得出来,他是诚心认错并改正的;第四,这个判决他肯定会选择到社区做义工,并且据了解,他只要在判决之日起九个月内执行完毕就可以了,我们会全力帮助莱特,我们信任他!也谢谢大家对于莱特的关心和爱护!”南钢俱乐部总经理王敏也在晚些时候更新了微博。

力挺莱特 俱乐部不更换外援

此外,南钢俱乐部还表示,即便莱特要“耽误”20多天,球队也绝对不会更换外援。

其实,俱乐部不放弃莱特,是因为莱特的表现有目共睹。自从本月初加盟南钢队以来,莱特的水平和职业操守得到南钢队上下的一致肯定,而他出色的赛场表现,更是成为所有CBA球迷的话题。莱特加盟江苏队后让球队起到了翻天覆地的变化。

在来到中国后,不论是场内场外,莱特的表现有口皆碑,他迅速赢得了江苏球迷的心。在场上,莱特技术过硬,打球拼命。在场外,莱特也非常安分守己,一心扑在球场上。在球队结束客场之旅回到南京后,俱乐部总经理王敏曾发了这样一条微薄:“莱特第一次住进南钢宾馆,他的第一个要求就让我没有想到,他说住宿吃饭他没有任何问题,但是能不能在球队每天训练结束后,再安排场地让他加练一个小时的投篮。我想,这就是他给力的原因吧,赞一个!”正因为如此,南钢队的态度很坚决:对莱特不离不弃。

» 面对面

“我只是去购物,并没有开车!”

昨晚接受快报独家专访,莱特大谈“酒驾”经历

昨天,就在网上爆炒莱特酒驾获罪的时候,莱特自己却并不太在意。不是他不正视自己的错误,而是他对于网上的报道有些不屑。昨晚,在接受快报记者面对面独家专访时,莱特轻松地回忆了“酒驾”事件的来龙去脉,他表示,自己已经聘请了最好的律师为自己辩护,他本人不用在CBA联赛期间回美国。而且莱特还表示,即便是官司失败,他只要在9个月内做满15天的义工就可以了,不会影响南钢队的比赛。

回忆酒驾: 我当时并没有开车

一顶大大的棒球帽,两颗硕大的钻石耳钉闪闪发光,一双崭新的GUCCI皮鞋,配上件土黄色的夹克衫,昨晚,莱特一身休闲打扮出现在南京新街口。

在昨晚接受快报独家采访之前,记者曾担心官司会影响莱特的心情,但采访开始,这种顾虑立刻烟消云散。“11月5日晚上,我在美国的一家商店里购物,等我出来的时候,就看到警察站在门口,他们要求我做酒精测试,我拒绝了。当时我又没有开车。警察就告诉我,如果不接受酒精测试,他们有权控告

我。”莱特回忆说。在是否喝酒的问题上,莱特也没有矢口否认,“我是喝酒了,我从来都不是一个酗酒的人,那天和朋友们喝了点酒,但我当时并未开车,所以我拒绝了警察们测试酒精的要求。我被‘定罪’,只是因为我没有配合警方。”莱特说。

昨天下午训练结束之后,教练组特意给外援莱特和莫伊索放了假,让翻译小赵带他们进城吃点西餐,“我的心情不错,我不是他们说的酒后驾车,我会继续上诉的。”莱特说。吃完晚饭之后,莱特还与莫伊索一起来到沃尔玛买日常用品。逛超市的时候,莱特的心情也很不错,碰到球迷,他也满足了几位球迷合影签名的要求。

面对官司: 我暂时不必回美国

昨天,美国ESPN称莱特必须在今年3月30日之前回到美国,完成15天的义工或者自家监禁,对此莱特并不认可。

“首先,我在美国聘请了最好的律师,继续帮我打官司。我非常确定我不需要在南钢的赛季之中返回美国,这个我非常确定。美国非常讲究法律,我相信法律会做出最公正的判罚。”莱特说。对于自己的官司,莱特非常有把握,他在来中国之前就联系好了律师帮他代理这个官司。由于时差的问题,莱特会在今天一早与美国的律师进行进一步的沟通,争取

早日打赢这场官司。

而莱特也做好了最坏的打算,那就是败诉。“当然,我要有这个心理准备。但请南钢龙和我的球迷们放心,即便是我输掉了这场官司,我也不用在联赛期间回到美国,因为根据规定,从法庭给我定罪时起,我开始在9个月之内做完15天的义工就可以了。这也不会影响南钢龙队的比赛。”莱特说。

在采访的最后,莱特再次向广大球迷保证,“这个事情绝对不会影响我的状态、我的心情,我现在身在南钢龙,我会全力以赴帮助球队去争取胜利。请相信我说的每一句话。”莱特说。

本版撰文 快报记者 沈忱
见习记者 唐浩杰 摄影 顾炜

